

AKT ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE LIČKO-SENSJSKE ŽUPANIJE

Na temelju članka 69. stavka 3. Zakona o ustanovama («NN» br. 76/93, 29/97, 47/99 i 35/08) i članka 19. Statuta Ličko-senjske županije („Županijski glasnik“ broj 11/09, 13/09 - ispravak, 21/09, 9/10 i 22/10 - pročišćeni tekst), Županijska skupština Ličko-senjske županije je na XIII. sjednici održanoj 31. ožujka 2011. godine, donijela

ODLUKU

o spajanju Doma za starije i nemoćne osobe Gospić, Doma za starije i nemoćne osobe Otočac i Doma za starije i nemoćne osobe Udbina u Dom za starije i nemoćne osobe Ličko-senjske županije

I.

Spajaju se domovi socijalne skrbi kojima je osnivač Ličko-senjska županija:

1. Dom za starije i nemoćne osobe Gospić (OIB: 80538643251) sa sjedištem u Gospiću, Vrtlarska 46/48, (u daljnjem tekstu: Dom Gospić),
2. Dom za starije i nemoćne osobe Otočac (OIB: 96424332157) sa sjedištem u Otočcu, Vladimira Nazora 14, (u daljnjem tekstu: Dom Otočac), i
3. Dom za starije i nemoćne osobe Udbina (OIB: 95706027077) sa sjedištem u Udbini, Krbavska 1, (u daljnjem tekstu: Dom Udbina),

u novu javnu ustanovu - Dom za starije i nemoćne osobe Ličko-senjske županije.

Prava i obveze osnivača u ime Ličko-senjske županije obavlja Župan Ličko-senjske županije.

II.

Naziv javne ustanove pod kojim obavlja svoju djelatnost, posluje i sudjeluje u pravnom prometu glasi: Dom za starije i nemoćne osobe Ličko-senjske županije.

Sjedište Doma je u Gospiću, Vrtlarska 46/48, (u daljnjem tekstu: Dom).

III.

Djelatnost Doma je:

- u okviru smještaja starijih i nemoćnih osoba pružanje usluga stanovanja, prehrane, brige o zdravlju, njege, održavanja osobne higijene i pomoći pri obavljanju svakodnevnih aktivnosti, usluga socijalnog rada, psihosocijalne rehabilitacije, radnih aktivnosti, organiziranja slobodnog vremena, pratnje i organiziranog prijevoza i savjetodavnog rada.
- pružanje usluga pomoći i njege u kući osobama kojima je zbog trajnih promjena u zdravstvenom stanju ili starosti prijeko potrebna pomoć i njega druge osobe.

Dom može pružati usluge poludnevnog i cjelodnevnog boravka starijim i nemoćnim osobama, te usluge smještaja u organiziranom stanovanju.

Dom može pružati i druge usluge programa u lokalnoj zajednici u cilju poboljšanja kvalitete života starijih i nemoćnih osoba.

IV.

Dom ima dvije podružnice i to:

Podružnicu Otočac sa sjedištem u Otočcu, Vladimira Nazora 14, i Podružnicu Udbina sa sjedištem u Udbini, Krbavska 1.

Podružnice obavljaju svoju djelatnost, posluju i sudjeluju u pravnom prometu pod nazivom: Dom za starije i nemoćne osobe Ličko-senjske županije, Podružnica Otočac, i Dom za starije i nemoćne osobe Ličko-senjske županije, Podružnica Udbina, i pri tom navode svoje sjedište i sjedište Doma.

Djelatnost Podružnica je:

- u okviru smještaja starijih i nemoćnih osoba pružanje usluga stanovanja, prehrane, brige o zdravlju, njege, održavanja osobne higijene i pomoći pri obavljanju svakodnevnih aktivnosti, usluga socijalnog rada, psihosocijalne rehabilitacije, radnih aktivnosti, organiziranja slobodnog vremena, pratnje i organiziranog prijevoza i savjetodavnog rada.
- pružanje usluga pomoći i njege u kući osobama kojima je zbog trajnih promjena u zdravstvenom stanju ili starosti prijeko potrebna pomoć i njega druge osobe.

Podružnice mogu pružati usluge poludnevnog i cjelodnevnog boravka starijim i nemoćnim osobama, te usluge organiziranog stanovanja i programa u lokalnoj zajednici.

Podružnica Otočac i Podružnica Udbina su ustrojbene jedinice Doma, te njihovom djelatnošću i poslovanjem prava i obveze stječe Dom.

U Podružnici Otočac i Podružnici Udbina djelatnost i poslovanje organizira i vodi predstojnik podružnice u sklopu prava i dužnosti podružnice određeni Statutom Doma.

U Domu se mogu osnivati i druge podružnice.

Način imenovanja i uvjeti koje mora ispunjavati predstojnik podružnice propisani su Statutom Doma.

V.

Tijela Doma su Upravno vijeće, ravnatelj i Stručno vijeće.

Dom može imati i druga stručna i savjetodavna tijela.

VI.

Domom upravlja Upravno vijeće.

Upravno vijeće ima pet članova, od kojih su tri predstavnika osnivača, jedan predstavnik radnika Doma i jedan predstavnik korisnika Doma.

Članove Upravnog vijeća imenuje i razrješava osnivač posebnom Odlukom.

Mandat članova Upravnog vijeća traje četiri (4) godine.

Predstavnici osnivača u Upravnom vijeću moraju biti osobe visoke ili više stručne spreme društvenog usmjerenja iz organizacije, ustanove ili druge pravne osobe koja se bavi humanitarnom, socijalnom ili drugom društvenom djelatnošću, kao i osoba koja svojim znanjem i iskustvom stečenim u navedenim djelatnostima može doprinijeti radu Upravnog vijeća.

Članove Upravnog vijeća imenuje i razrješava osnivač sukladno Statutu Doma.

Upravno vijeće obavlja sljedeće poslove:

- utvrđuje prijedlog financijskog plana i polugodišnji i godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana;
- predlaže osnivaču promjenu ili proširenje djelatnosti,
- predlaže osnivaču statusne promjene, pripojenje, spajanje ili podjelu Doma,
- donosi Statut, Pravilnik o radu i Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji poslova uz suglasnost osnivača,
- imenuje i razrješava ravnatelja Doma, sukladno Zakonu i Statutu, te sklapa s njim ugovor o radu na određeno vrijeme za mandatno razdoblje,
- donosi odluke u drugom stupnju u svezi s pravima radnika, te obavlja i druge poslove propisane Zakonom i Statutom Doma.

VII.

Voditelj Doma je ravnatelj.

Ravnatelja Doma, na temelju javnog natječaja imenuje Upravno vijeće na vrijeme od četiri (4) godine.

Za ravnatelja Doma može biti imenovana osoba koja ispunjava uvjete propisane Zakonom o socijalnoj skrbi.

Način i postupak provođenja natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja propisan je Zakonom o ustanovama i Zakonu o socijalnoj skrbi.

Ravnatelj obavlja sljedeće poslove:

- organizira i vodi rad i poslovanje Doma,
- predstavlja i zastupa Dom,
- poduzima sve pravne radnje u ime i za račun Doma,
- odgovara za zakonitost rada Doma,
- zastupa Dom u svim postupcima pred sudovima, upravnim i drugim državnim tijelima te pravnim osobama sa javnim ovlastima,
- donosi opće akte Doma sukladno Statutu i odredbama zakona,
- vodi stručni rad i odgovoran je za stručni rad Doma,
- sklapa ugovore o radu s radnicima doma i donosi odluke u I. stupnju o pravima iz radnih odnosa,
- obavlja druge poslove utvrđene Statutom Doma i zakonom.

Ravnatelj može dati punomoć drugoj osobi da zastupa Dom u pravnom prometu u granicama svojih ovlasti.

VIII.

Dom ima Stručno vijeće kojeg čine stručni radnici Doma.

Ako dom i njegove podružnice imaju više od dvadeset stručnih radnika, Stručno vijeće čine predstojnici podružnica te najmanje pet (5) predstavnika stručnih radnika određenih na način utvrđen Statutom Doma.

Stručno vijeće sudjeluje u utvrđivanju plana i programa rada doma socijalne skrbi, prati njegovo

ostvarivanje, raspravlja i odlučuje o stručnim pitanjima rada, potiče i promiče stručni rad te obavlja i druge stručne poslove utvrđene Statutom Doma i zakonom.

IX.

Dom ima Statut i druge opće akte utvrđene Statutom.

Statutom Doma pobliže se uređuje ustrojstvo Doma, ovlasti, način rada i odlučivanje tijela Doma, raspolaganje s dobiti te druga pitanja od značaja za rad Doma.

Statut Doma donosi Upravno vijeće uz suglasnost osnivača.

Ostali opći akti Doma donose se na način utvrđen Statutom i zakonom.

X.

Sredstva za rad Doma osiguravaju se u proračunu osnivača, državnom proračunu, uplatom korisnika za pružene usluge, donacijama te iz drugih izvora, sukladno zakonu i Statutu Doma.

XI.

Ako Dom u obavljanju svoje djelatnosti ostvari dobit, ta se dobit upotrebljava isključivo za obavljanje i razvoj djelatnosti Doma.

Osnivač može odlučiti da se dobit koju ostvari Dom upotrijebi za razvoj i obavljanje djelatnosti druge ustanove socijalne skrbi, kojoj je osnivač.

Dom može koristiti prihod od donacije isključivo za namjenu koju odredi donator, a ukoliko namjenu ne odredi donator, odredit će je osnivač.

XII.

Dom u pravnom prometu odgovara cijelom svojom imovinom, a osnivač odgovara solidarno i neograničeno za obveze Doma.

Dom ne može bez suglasnosti osnivača steći, oteretiti ili otuđiti nekretnine i drugu imovinu čija je pojedinačna vrijednost veća od 200.000,00 kuna bez PDV-a.

Ravnatelj samostalno raspolaže imovinom Doma čija pojedinačna vrijednost bez PDV-a ne prelazi 70.000,00 kn, a iznad 70.000,00 kn do 200.000,00 kn odlučuje Upravno vijeće Doma.

XIII.

Dom stječe svojstvo pravne osobe danom upisa u sudski registar.

Dom je pravni sljednik Doma Gospić, Doma Otočac i Doma Udbina, čija sredstva za rad, prava i obveze postaju sredstva, prava i obveze Doma.

Imovinu Doma čini imovina Doma Gospić, Doma Otočac i Doma Udbina, te sredstva za rad pribavljena od osnivača (nekretnine, pokretnine, oprema, sredstva za rad i financijska sredstva stečena pružanjem usluga i iz drugih izvora).

Popis imovine koju Dom stekne spajanjem Doma Gospić, Doma Otočac i Doma Udbina, utvrdit će osnivač, temeljem popisa imovine domova koji se spajaju.

Danom upisa Doma u sudski registar Dom preuzima svu dokumentaciju i pismohranu prema popisu domova koji se spajaju.

XIV.

Do imenovanja ravnatelja Doma temeljem javnog natječaja, Dom vodi privremeni ravnatelj.

Za privremenu ravnateljicu Doma imenuje se **Ivanka Vrkljan iz Gospića, Smiljanska 96 (OIB: 40411681775).**

Privremena ravnateljica se obvezuje pod nadzorom osnivača obaviti pripreme za početak rada Doma.

Privremena ravnateljica Doma obvezna je podnijeti prijavu za upis Doma u sudski registar i prijavu upisa brisanja domova koji se spajaju, a prije početka rada Doma Ministarstvu zdravstva i socijalne skrbi zahtjev za upis Doma u upisnik ustanova socijalne skrbi, nakon što pribavi rješenje od nadležnog tijela da su ispunjeni uvjeti za obavljanje djelatnosti Doma propisani Pravilnikom o vrsti i djelatnosti doma socijalne skrbi, načinu pružanja skrbi izvan vlastite obitelji, uvjetima prostora, opreme i radnika doma socijalne skrbi, terapijske zajednice, vjerske zajednice, udruge i drugih pravnih osoba te centra za pomoć i njegu u kući («Narodne novine» br. 64/09).

XV.

Do dana upisa Doma u sudski registar sva prava iz radnog odnosa radnici Doma Gospić, Doma Otočac i Doma Udbina će ostvarivati u domovima koji se spajaju.

Dom preuzima radnike Doma Gospić, Doma Otočac i Doma Udbina danom upisa Doma u sudski registar, a do donošenja akta o unutarnjem ustrojstvu Doma, privremena ravnateljica će im ponuditi sklapanje ugovora o radu za odgovarajuće poslove.

Osobama zatečenim na dužnosti ravnatelja Doma Gospić, Doma Otočac i Doma Udbina, prestaje mandat danom upisa Doma u sudski registar, a do donošenja akta o unutarnjem ustrojstvu Doma, privremena ravnateljica Doma će im ponuditi sklapanje ugovora o radu na odgovarajućim poslovima.

XVI.

Dom preuzima korisnike Doma Gospić, Doma Otočac i Doma Udbina, a preuzimanje će se izvršiti danom upisa Doma u sudski registar.

Nakon upisa Doma u sudski registar i upisnik ustanova socijalne skrbi Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi, privremena ravnateljica Doma obavijestiti će nadležne centre za socijalnu skrb radi izmjene rješenja korisnika Doma Gospić, Doma Otočac i Doma Udbina koje će Dom preuzeti danom upisa u sudski registar.

XVII.

Osnivač će imenovati Upravno vijeće Doma u roku od 8 dana od dana upisa Doma u sudski registar.

Upravno vijeće Doma donijet će Statut u roku od 15 dana od dana upisa Doma u sudski registar.

Privremena ravnateljica i Upravno vijeće Doma dužni su u roku od 30 dana od dana upisa Doma u sudski registar donijeti opće akte Doma sukladno Zakonu o ustanovama i Zakonu o socijalnoj skrbi.

XVIII.

Dom Gospić, Dom Otočac i Dom Udbina prestaju biti pravne osobe danom upisa Doma u sudski registar.

Privremena ravnateljica Doma obvezna je podnijeti Ministarstvu zdravstva i socijalne skrbi zahtjev za upis Doma i upis brisanja domova koji se spajaju u upisnik ustanova socijalne skrbi.

XIX.

Dom prestaje u slučajevima i na način utvrđen Zakonom o ustanovama.

XX.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja rješenja Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi kojom se utvrđuje da je u skladu sa Zakonom o ustanovama i Zakonom o socijalnoj skrbi.

Ova Odluka bit će objavljena u «Županijskom glasniku» Ličko-senjske županije.

KLASA: 550-01/11-01/37
URBROJ: 2125/1-01-11-03
Gospić, 31. ožujka 2011. god.

Predsjednik Skupštine
Petra Krmpotić, dipl.politolog, v.r.

Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi Republike Hrvatske, temeljem članka 97. stavka 1. Zakona o socijalnoj skrbi („NN“ br. 73/97, 27/01, 59/01, 82/01, 103/03, 44/06 i 79/07) i članka 8. Zakona o ustanovama („NN“ br. 76/93, 29/97, 47/99 i 35/08), povodom zahtjeva Župana Ličko-senjske županije, za donošenje rješenja o utvrđivanju da je Odluka o spajanju Doma za starije i nemoćne osobe Gospić, Doma za starije i nemoćne osobe Otočac i Doma za starije i nemoćne osobe Udbina sukladna odredbama zakona, donosi

RJEŠENJE

Utvrđuje se da je Odluka o spajanju Doma za starije i nemoćne osobe Gospić, Doma za starije i nemoćne osobe Otočac i Doma za starije i nemoćne osobe Udbina u Dom za starije i nemoćne osobe Ličko-senjske županije, koju je dana 31. ožujka 2011. godine donijela Županijska skupština Ličko-senjske županije, kao osnivač domova, u skladu sa Zakonom o ustanovama i Zakona o socijalnoj skrbi.

Obrazloženje

Župan Ličko-senjske županije, koja je osnivač domova za starije i nemoćne osobe – Doma za starije i nemoćne osobe Gospić sa sjedištem u Gospiću, Vrtlarska 46/48, Doma za starije i nemoćne osobe Otočac sa sjedištem u Otočcu, Vladimira Nazora 14 i Doma za starije i nemoćne osobe Udbina sa sjedištem u Udbini, Krbavska 1, podnio je dana 05. travnja 2011. godine zahtjev za izdavanjem rješenja kojim se utvrđuje da je Odluka o spajanju Doma za starije i nemoćne osobe Gospić, Doma za starije i nemoćne osobe Otočac i Doma za starije i nemoćne osobe Udbina u Dom za starije i nemoćne osobe Ličko-senjske županije sa sjedištem u Gospiću, Vrtlarska 46/48 koju je dana 31. ožujka

2011. godine donijela Županijska skupština Ličko-senjske županije, u skladu sa Zakonom o ustanovama i Zakonom o socijalnoj skrbi.

Uvidom u navedenu odluku utvrđeno je da je izrađena u skladu sa Zakonom o ustanovama i Zakonom o socijalnoj skrbi, pa je temeljem odredbe članka 97. stavku 1. Zakona o socijalnoj skrbi riješeno kao u izreci.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog Rješenja ne može se izjaviti žalba, ali zainteresirana stranka može pokrenuti upravni spor

kod Upravnog suda Republike Hrvatske u Zagrebu u roku od 30 dana od dana primitka ovog Rješenja.

Upravni spor pokreće se tužbom koja se podnosi Upravnom sudu neposredno ili putem pošte, a može se predati i na zapisnik kod bilo kojeg redovnog suda.

KLASA: UP/I-550-01/11-02/31

UR.BROJ: 534-09-2/1-11-2

Zagreb, 12. svibnja 2011. god.

Potpredsjednik Vlade
i Ministar zdravstva i socijalne skrbi
mr. Darko Milinović, dr.med., v.r.

AKTI ŽUPANA LIČKO-SENSJSKE ŽUPANIJE

Na temelju članka 18. Zakona o koncesijama („NN“ br. 125/08), članka 41. stavka 3. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („NN“ br. 150/08, 71/10, 139/10 i 22/11) i članka 32. Statuta Ličko-senjske županije („Županijski glasnik“ br. 11/09 i 13/09 - ispravak, 21/09, 9/10 i 22/10 - pročišćeni tekst), Župan Ličko-senjske županije, donosi

ZAKLJUČAK

o objavi obavijesti o namjeri davanja koncesije

Članak 1.

Ličko-senjska županija će objaviti obavijest o namjeri davanja koncesije i pokrenuti postupak za dodjelu koncesije za obavljanje javne zdravstvene službe i to na primarnoj razini, zdravstvene zaštite dojenčadi i predškolske djece.

Mjesto obavljanja koncesije, predmetne zdravstvene djelatnosti je jedinica lokalne samouprave u sastavu Ličko-senjske županije (Grad Otočac), sukladno Mreži javne zdravstvene službe („NN“ br. 98/09).

Članak 2.

Koncesija se daje na rok od 10 (deset) godina.

Članak 3.

Iznos naknade za koncesiju utvrđuje se u iznosu od 1.250,00 kn mjesečno za djelatnost iz članka 1. ovog Zaključka.

Članak 4.

Obavijest o namjeri davanja koncesije objavit će se u „Narodnim novinama“ i sastavni je dio ovog Zaključka.

Članak 5.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u «Županijskom glasniku» Ličko-senjske županije.

KLASA: 510-01/11-01/20

URBROJ: 2125/1-02-11-01

Gospić, 05. svibnja 2011. god.

Župan
Milan Jurković, mag.ing., v.r.

Na temelju članka 6. Uredbe o kakvoći mora za kupanje („NN“ br. 73/08) i članka 32. i 86. Statuta Ličko-senjske županije („Županijski glasnik“ br. 11/09, 13/09 - ispravak, 21/09, 9/10 i 22/10 - pročišćeni tekst) dana 12. svibnja 2011. godine, donosim

ZAKLJUČAK

I.

Prihvaća se Ugovor o provođenju Programa praćenja kakvoće mora na morskim plažama u Ličko-senjskoj županiji za 2011. godinu.

II.

Ovaj Zaključak objavit će se u „Županijskom glasniku“ Ličko-senjske županije.

KLASA: 351-01/11-01/32

URBROJ: 2125/1-02-11-01

Gospić, 12. svibnja 2011. god.

Župan
Milan Jurković, mag.ing., v.r.

Na temelju članka 4. Odluke o načinu provedbe javnog natječaja i uvjetima za članove nadzornih odbora trgovačkih društava u kojima Ličko-senjska županija ima dionice ili udjele u vlasništvu („Županijski glasnik“ br. 7/11) i članka 32. i 86. Statuta Ličko-senjske županije („Županijski glasnik“ br. 11/09, 13/09 - ispravak, 21/09, 9/10 i 22/10 - pročišćeni tekst), dana 16. svibnja 2011. godine, donosim

ZAKLJUČAK

I.

Ličko-senjska županija objavit će javni natječaj (u daljnjem tekstu: natječaj) za predlaganje tri člana u Nadzorni odbor trgovačkog društva – LIKA CESTE D.O.O. GOSPIĆ.

II.

Natječaj iz točke I. objavit će se u skladu s Odlukom o načinu provedbe javnog natječaja i uvjetima za članove nadzornih odbora trgovačkih društava u kojima Ličko-senjska županija ima dionice ili udjele u vlasništvu („Županijski glasnik“ br. 7/11).

svoti većoj od propisane, pogrešno ili više naplaćeni iznos vratit će se uplatiteljima na teret tih prihoda.

Rješenje o povratu sredstava donijet će Župan na prijedlog pročelnika Službe za financije.

Članak 14.

Korisnici proračunskih sredstava ne mogu preuzeti obveze na teret proračunskih sredstava Županije iznad svote koja im je raspoređena u Posebnom dijelu proračuna.

Članak 15.

Sredstva za tekuće rashode i izdatke (osim za kapitalna ulaganja i za investicije održavanja objekata i opreme) korisnika Proračuna izvršavat će se u približnim dvanaestinama godišnjeg plana, u skladu s raspoloživim sredstvima Proračuna.

Članak 16.

Za neplanirane ili nedovoljno planirane rashode i izdatke odnosno za nepredviđene rashode i izdatke koristit će se sredstva tekuće pričuve Proračuna.

O korištenju tekuće pričuve Proračuna odlučuje Župan, do iznosa utvrđenog Proračunom.

Članak 17.

Naredbodavatelj za izvršenje tekućih i kapitalnih potpora gradovima i općinama u razdjelu 1 – Županijsko tajništvo je Župan.

Članak 18.

Raspodjela sredstava na krajnje proračunske korisnike u svezi sa kapitalnim potporama gradovima i općinama i za izgradnju županijskih cesta vršit će se na prijedlog Župana, sukladno planu razvojnih programa koje će izraditi Upravni odjel za gospodarstvo.

Članak 19.

Planirana sredstva javnih potreba za 2014. godinu na pozicijama u razdjelu 5. Upravni odjel za društvene djelatnosti koristit će se nakon što Županijska skupština usvoji Programe javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2014. godinu.

Članak 20.

Raspodjelu sredstava proračunskim korisnicima u razdjelu 5. – Upravni odjel za društvene djelatnosti koja se odnose na decentralizirane javne funkcije izvršiti će Upravni odjel za društvene djelatnosti sukladno odlukama Vlade Republike Hrvatske o minimalnim financijskim standardima za 2014. godinu i dostavljenim financijskim planovima proračunskih korisnika uz prethodnu suglasnost Županijske skupštine.

Članak 21.

Financijske obveze koje ne budu podmirene do 31.12.2014. godine, podmirit će se iz namjenski odobrenih sredstava Proračuna za 2015. godinu.

Članak 22.

Proračunski korisnici obvezni su izraditi trogodišnji financijski plan, godišnji plan nabave dugotrajne imovine, zatim godišnje, polugodišnje, tromjesečne i

mjesečne financijske izvještaje i dostaviti ih nadležnim upravnim odjelima odnosno službama Županije.

Članak 23.

Služba za financije ima pravo nadzora nad financijskim, materijalnim i računovodstvenim poslovanjem korisnika, te nad zakonitošću i svrsishodnom uporabom proračunskih sredstava.

Korisnici su obvezni dati sve potrebite podatke, isprave i izvješća koje se od njih traže.

Ako se prilikom vršenja proračunskog nadzora utvrdi da su sredstva bila upotrijebljena protivno Zakonu ili Proračunu, izvijestit će se Županijska skupština i poduzeti mjere da se nadoknade tako utrošena sredstva ili će privremeno obustaviti isplatu sa stavke s koje su sredstva bila nenamjenski utrošena.

Članak 24.

Programske aktivnosti i projekti odjela i službi Ličko-senjske županije u slučaju kada nisu izvršeni do kraja tekuće godine mogu se prenijeti i izvršavati u sljedećoj godini ako su ispunjeni osnovni preduvjeti:

- proračunska sredstva osigurana u proračunu tekuće godine za aktivnosti i projekte koji se prenose, moraju ostati na kraju tekuće godine neizvršena ili izvršena u iznosu manjem od planiranog,
- prenesene aktivnosti i projekti mogu se izvršavati u sljedećoj proračunskoj godini uz suglasnost Župana.

Članak 25.

Župan može u cijelosti ili djelomično odgoditi plaćanje, odobriti obročnu otplatu duga odnosno otpisati potraživanja odnosno dug ako se time bitno poboljšavaju mogućnosti otplate duga dužnika od kojeg inače ne bi bilo moguće otplatiti cjelokupan dug.

Članak 26.

Ova Odluka stupa na snagu 1.01.2014. godine i objavit će se u «Županijskom glasniku» Ličko-senjske županije.

KLASA: 400-08/13-01/22
UR.BROJ: 2125/1-01-13-04
Gospić, 19. prosinca 2013. god.

Predsjednik Skupštine
mr. Darko Milinović, dr.med., v.r.

Na temelju članka 13. Zakona o ustanovama („NN“ br. 76/93, 29/97, 47/99 i 35/08) članka 261. Zakona o socijalnoj skrbi („NN“ br. 33/12) i članka 19. i 84. Statuta Ličko-senjske županije („Županijski glasnik“ br. 11/09, 13/09 – ispravak, 21/09, 9/10, 22/10 – pročišćeni tekst, 4/12, 4/13 i 6/13 – pročišćeni tekst), Županijska skupština Ličko-senjske županije na V. sjednici održanoj 19. prosinca 2013. godine, donijela je

ODLUKU**o izmjenama i dopunama Odluke o spajanju Doma za starije i nemoćne osobe Gospić, Doma za starije i nemoćne osobe Otočac i Doma za starije i nemoćne osobe Udbina u Dom za starije i nemoćne osobe Ličko-senjske županije****Članak 1.**

Ovom Odlukom mijenja se Odluka o spajanju Doma za starije i nemoćne osobe Gospić, Doma za starije i nemoćne osobe Otočac i Doma za starije i nemoćne osobe Udbina u Dom za starije i nemoćne osobe Ličko-senjske županije („Županijski glasnik“ br. 8/10 i 13/11 – ispravak).

Članak 2.

U točki I. stavak 2. briše se.

Članak 3.

U točki VI. stavak 2. mijenja se i glasi:

„Upravno vijeće ima pet članova, od kojih su tri predstavnika osnivača, jedan predstavnik radnika zaposlen u Domu i jedan korisnik doma socijalne skrbi, odnosno njegov roditelj ili skrbnik.“

Stavak 6. mijenja se i glasi:

„Predstavnici osnivača u Upravnom vijeću moraju imati najmanje završen preddiplomski ili diplomski studij i radno iskustvo na poslovima u djelatnosti socijalne skrbi, iznimno u drugoj društvenoj ili srodnoj djelatnosti.“

Članak 4.

U točki IX. stavak 4. mijenja se i glasi:

„Statut Doma donosi Upravno vijeće na koji suglasnost daje Županijska skupština Ličko-senjske županije.“

Članak 5.

U točki XII. stavci 2. i 3. mijenjaju se i glase:

„Dom ne može bez suglasnosti osnivača steći, opteretiti ili otuđiti nekretnine i drugu imovinu čija je pojedinačna vrijednost veća od 800.000,00 kn bez PDV-a.“

„Ravnatelj samostalno raspolaže imovinom Doma čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 200.000,00 kn bez PDV-a, a iznad 200.000,00 kn do 800.000,00 kn bez PDV-a odlučuje Upravno vijeće Doma.“

Članak 6.

Ova Odluka stupa na snagu prvi dan nakon njene objave u „Županijskom glasniku“ Ličko-senjske županije.

KLASA: 550-01/13-01/58
UR.BROJ: 2125/1-01-13-04
Gospić, 19. prosinca 2013. god.

Predsjednik Skupštine
mr. Darko Milinović, dr.med., v.r.

Na temelju članka 118. stavka 2. alineje 8. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („NN“ br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10 – ispravak, 90/11, 16/12, 86/12, 126/12 – pročišćeni tekst i 94/13) te članka 19. i 84. Statuta Ličko-senjske županije („Županijski glasnik“ br. 11/09, 13/09 – ispravak, 21/09, 9/10, 22/10 – pročišćeni tekst, 4/12, 4/13 i 6/13 – pročišćeni tekst), Županijska skupština Ličko-senjske županije na V. sjednici održanoj 19. prosinca 2013. godine, donijela je

ODLUKU**o davanju suglasnosti na Odluku o proširenju djelatnosti Osnovne škole Zrinskih i Frankopana, Otočac****I.**

Daje se suglasnost na Odluku o proširenju djelatnosti Osnovne škole Zrinskih i Frankopana, Otočac (KLASA: 012-03/13-01/07, UR.BROJ: 2125/21-11-13-01-02) koju je Školski odbor donio na sjednici održanoj 30. rujna 2013. godine, a kojom se djelatnost proširuje sa djelatnosti Osnovne glazbene škole.

II.

Ova Odluka stupa na snagu prvi dan od dana njene objave u „Županijskom glasniku“ Ličko-senjske županije.

KLASA: 602-02/13-01/10
UR.BROJ: 2125/1-01-13-04
Gospić, 19. prosinca 2013. god.

Predsjednik Skupštine
mr. Darko Milinović, dr.med., v.r.

Na temelju članka 20. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („NN“ br. 33/01, 60/01 – vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13 – pročišćeni tekst), članka 1. i 9.a Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi („NN“ br. 47/90, 27/93 i 38/09), članka 143. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („NN“ br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10 – ispravak, 90/11, 16/12, 86/12, 126/12 – pročišćeni tekst i 94/13), članka 76. Zakona o sportu („NN“ br. 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12 i 94/13), članka 20. Zakona o tehničkoj kulturi („NN“ br. 76/93, 11/94 i 38/09), članka 9. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („NN“ br. 150/08, 71/10, 139/10, 22/11, 84/11, 12/12, 35/12, 70/12 i 82/13), članka 31. stavka 2. Zakona o zaštiti prava pacijenata („NN“ br. 169/04 i 37/08), Zakona o socijalnoj skrbi („NN“ br. 33/12), Zakona o medijima („NN“ br. 59/04, 84/11 i 81/13), članka 23. Zakona o udrugama („NN“ br. 88/01 i 11/02) i članka 19. i 84. Statuta Ličko-senjske županije („Županijski glasnik“ br. 11/09, 13/09 – ispravak, 21/09, 9/10, 22/10 – pročišćeni tekst, 4/12, 4/13 i 6/13 – pročišćeni tekst), Županijska skupština Ličko-senjske županije na V. sjednici održanoj 19. prosinca 2013. godine, donijela je

Članak 9.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Županijskom glasniku“ Ličko-senjske županije.

KLASA: 340-06/23-01/08
URBROJ: 2125-01-23-7
Gospić, 27. srpnja 2023. godine

Predsjednik Skupštine
Marijan Kustić, v.r.

Na temelju članka 13. Zakona o ustanovama („Narodne novine“ br. 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19 i 151/22), članka 196. Zakona o socijalnoj skrbi („Narodne novine“ br. 18/22, 46/22 i 119/22), članka 20. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13-pročišćeni tekst, 137/15-ispravak, 123/17, 98/19 i 144/20), članka 19. i 84. Statuta Ličko-senjske županije („Županijski glasnik“ br. 11/09, 13/09-ispravak, 21/09, 9/10, 22/10-pročišćeni tekst, 4/12, 4/13, 6/13-pročišćeni tekst, 2/18, 3/18-ispravak, 10/20, 11/20-pročišćeni tekst, 3/21 i 6/21-pročišćeni tekst), Županijska skupština Ličko-senjske županije na XV. sjednici održanoj 27. srpnja 2023. godine, donijela je

ODLUKU

o izmjenama i dopunama Odluke o spajanju Doma za starije i nemoćne osobe Gospić, Doma za starije i nemoćne osobe Otočac i Doma za starije i nemoćne osobe Udbina u Dom za starije i nemoćne osobe Ličko-senjske županije

Članak 1.

U cijelom tekstu Odluke o spajanju Doma za starije i nemoćne Osobe Gospić, Doma za starije i nemoćne osobe Otočac i Doma za starije i nemoćne osobe Udbina u Dom za starije i nemoćne osobe Ličko-senjske županije („Županijski glasnik“ br. 8/11, 13/11-ispravak i 23/13) naziv: „Dom za starije i nemoćne osobe Ličko-senjske županije“ zamjenjuje se nazivom koji glasi: „Dom za starije osobe Ličko-senjske županije“.

Članak 2.

U točki I. stavku 1.:

- pod rednim brojem 1. riječi i brojevi: „Vrtilarska 46/48“ zamjenjuju se riječima i brojevima: „Vrtilarska ulica 36/38“,
- pod rednim brojem 2. riječi i brojevi: „Vladimira Nazora 14“ zamjenjuju se riječima i brojevima: „Vladimira Nazora 16/A“,
- pod rednim brojem 3. riječi i brojevi: „Krbavska 1“ zamjenjuju se riječima i brojevima: „Krbavska ulica 2“.

Članak 3.

Točka II. mijenja se i glasi:

„Naziv javne ustanove pod kojim obavlja svoju djelatnost, posluje i sudjeluje u pravnom prometu glasi: Dom za starije osobe Ličko-senjske županije.

Sjedište Doma je u Gospiću, Vrtilarska ulica 36/38, 53 000 Gospić, (u daljnjem tekstu: Dom)“.

Članak 4.

- U točki IV. stavci 1. i 2. mijenjaju se i glase:

„Dom ima tri podružnice i to:

Podružnicu Otočac sa sjedištem u Otočcu, Vladimira Nazora 16/A, Podružnicu Udbina sa sjedištem u Udbini, Krbavska ulica 2 i Podružnica Senj sa sjedištem u Senju, Milutina Cihlara Nehajeva bb.

Podružnice obavljaju svoju djelatnost, posluju i sudjeluju u pravnom prometu pod nazivom: Dom za starije osobe Ličko-senjske županije, Podružnica Otočac, Dom za starije osobe Ličko-senjske županije, Podružnica Udbina te Dom za starije osobe Ličko-senjske županije, Podružnica Senj i pri tome navode svoje sjedište i sjedište Doma.“

- U stavku 6. riječ: „predstojnik“ zamjenjuje se riječju: „voditelj“.

Članak 5.

Točka VI. mijenja se i glasi:

„Domom upravlja Upravno vijeće.

Upravno vijeće ima pet članova, od kojih su tri predstavnika osnivača, jedan predstavnik radnika zaposlen u Domu i jedan predstavnik korisnika Doma odnosno njegov zakonski zastupnik.

Članove Upravnog vijeća predstavnike osnivača i korisnika imenuje osnivač na mandat od četiri godine.

Člana Upravnog vijeća predstavnika radnika zaposlenih u Domu na mandat od četiri godine imenuje i razrješava radničko vijeće, a ako ono nije utemeljeno, predstavnika radnika biraju radnici na slobodnim i neposrednim izborima, tajnim glasovanjem, sukladno općim propisima o radu.

Članovi Upravnog vijeća predstavnici osnivača u Upravnom vijeću moraju imati najmanje završen specijalistički diplomski stručni ili diplomski sveučilišni studij odnosno integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij.

Članove Upravnog vijeća imenuje i razrješava osnivač sukladno Statutu Doma.

Upravno vijeće obavlja sljedeće poslove:

- utvrđuje prijedlog financijskog plana i polugodišnji i godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana,
- predlaže osnivaču promjenu ili proširenje djelatnosti,
- predlaže osnivaču statusne promjene, pripojenje, spajanje ili podjelu Doma,
- donosi Statut, Pravilnik o radu i Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji poslova uz prethodnu suglasnost osnivača,
- imenuje i razrješava ravnatelja Doma, sukladno Zakonu i Statutu te sklapa s njim ugovor o radu na određeno vrijeme za mandatno razdoblje,
- donosi odluke u drugom stupnju u svezi s pravima radnika te obavlja i druge poslove propisane Zakonom i Statutom Doma.“

Članak 6.

U točki VII. stavak 1. mijenja se i glasi:

„Dom ima ravnatelja.“

Članak 7.

- U točki VIII. stavak 1. mijenja se i glasi:
„Dom ima Stručno vijeće koje čine svi stručni radnici Doma koji obavljaju djelatnost socijalne skrbi u Domu.“

- U stavku 2. riječ: „predstojnici“ zamjenjuje se riječju: „voditelj“.

Članak 8.

U točki IX. stavak 3. mijenja se i glasi:
„Statut Doma donosi Upravno vijeće Doma, uz prethodnu suglasnost osnivača.“

Članak 9.

U članku XI.:

- u stavku 1. iza riječi: „Doma“ briše se točka i dodaju riječi: „o čemu odlučuje Upravno vijeće, uz suglasnost osnivača.“
- u stavku 3. iza riječi: „osnivač“ briše se točka i dodaju riječi: „na prijedlog Upravnog vijeća.“

Članak 10.

Točka XII. mijenja se i glasi:

„Dom u pravnom prometu odgovara cijelom svojom imovinom, a osnivač odgovara solidarno i neograničeno za obveze Doma.

Dom ne može bez suglasnosti osnivača steći, opteretiti ili otuđiti nekretnine i drugu imovinu, odlučiti o investicijskim radovima, investicijskom i tekućem održavanju čija pojedinačna vrijednost prelazi 199.084,00 eura (bez PDV-a).

Ravnatelj Doma samostalno odlučuje o stjecanju, opterećivanju ili otuđivanju nekretnine i druge imovine, o investicijskim radovima, investicijskom i tekućem održavanju čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 66.360,00 eura bez PDV-a, a iznad toga iznosa do 199.084,00 eura (bez PDV-a) odlučuje Upravno vijeće Doma.“

Članak 11.

Točka XIII. mijenja se i glasi:

„Dom stječe svojstvo pravne osobe danom upisa u sudski registar.

Dom je pravni slijednik Doma Gospić, Doma Otočac, Doma Udbina i Doma Senj, čija sredstva za rad, prava i obveze postaju sredstva, prava i obveze Doma.

Imovinu Doma čini imovina Doma Gospić, Doma Otočac, Doma Udbina i Doma Senj te sredstva za rad pribavljena od osnivača (nekretnine, pokretnine, oprema, sredstva za rad i financijska sredstva stečena pružanjem usluga i iz drugih izvora).

Popis imovine koju Dom stekne spajanjem Doma Gospić, Doma Otočac, Doma Udbina i Doma Senj, utvrdit će osnivač, temeljem popisa imovine koji se spajaju.

Danom upisa Doma u sudski registar Dom preuzima svu dokumentaciju i pismohranu prema popisu domova koji se spajaju.“

Članak 12.

U točki XVIII. stavak 1. mijenja se i glasi:

„Dom Gospić, Dom Otočac, Dom Udbina i Dom Senj prestaju biti pravne osobe danom upisa Doma u sudski registar.“

Članak 13.

Ova Odluka stupa na snagu prvoga dana od dana objave u „Županijskom glasniku“ Ličko-senjske županije.

KLASA: 550-01/11-01/37

URBROJ: 2125-01-23-8

Gospić, 27. srpnja 2023. godine

Predsjednik Skupštine
Marijan Kustić, v.r.

Na temelju članka 9. i 12. Zakona o ustanovama („Narodne novine“ br. 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19 i 151/22), članka 199. Zakona o socijalnoj skrbi („Narodne novine“ br. 18/22, 46/22 i 119/22), članka 20. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13-pročišćeni tekst, 137/15-ispravak, 123/17, 98/19 i 144/20), članka 19. i 84. Statuta Ličko-senjske županije („Županijski glasnik“ br. 11/09, 13/09-ispravak, 21/09, 9/10, 22/10-pročišćeni tekst, 4/12, 4/13, 6/13-pročišćeni tekst, 2/18, 3/18-ispravak, 10/20, 11/20-pročišćeni tekst, 3/21 i 6/21-pročišćeni tekst), Županijska skupština Ličko-senjske županije na XV. sjednici održanoj 27. srpnja 2023. godine, donijela je

O D L U K U

**o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju
Podružnice Doma za starije i nemoćne osobe
Ličko-senjske županije u Senju**

Članak 1.

U cijelom tekstu Odluke o osnivanju Podružnice Doma za starije i nemoćne osobe Ličko-senjske županije u Senju („Županijski glasnik“ br. 3/12 i 18/13) dosadašnji naziv: „Dom za starije i nemoćne osobe Ličko-senjske županije u Senju“ zamjenjuje se nazivom koji glasi: „Dom za starije osobe Ličko-senjske županije, Podružnica Senj“.

Članak 2.

U točki I. brišu se riječi: „i nemoćne“ te riječi i brojevi: „Vrtlarska 46/48“ zamjenjuju se riječima i brojevima: „Vrtlarska ulica 36/38“.

Članak 3.

U točki III. stavku 1. riječi: „i nemoćnih“ te stavku 2. riječi: „i nemoćnim“ brišu se.

Članak 4.

U točki IV. riječi: „i nemoćne“ brišu se.

Članak 5.

U točki V. riječi: „i nemoćnih“ brišu se.

Članak 6.

U točki VII. riječ: „predstojnik“ zamjenjuje se riječju: „voditelj“.

Članak 7.

U točki VIII. stavku 1. riječ: „Predstojnik“ zamjenjuje se riječju: „Voditelj“, a u alineji 8. iza riječi: „voditelja“ dodaje se riječ: „odjela.“